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Od 13. ledna budou úterní tiskové konference poslaneckých klubů před pravidelným
jednáním Sněmovny tlumočeny do českého znakového jazyka. O převod mluveného slova se
postarají profesionální tlumočníci. Jejich tým v Poslanecké sněmovně bude mít celkem pět
tlumočníků, kteří mají zkušenost mimo jiné právě s tlumočením politických témat,
oficiálních vystoupení či významných veřejných akcí.

Kancelář Poslanecké sněmovny zavádí tuto novinku v rámci zkvalitňování služeb pro veřejnost. K
textovým přepisům tiskových konferencí se tak nově přidává i tlumočení určené občanům se
sluchovým postižením, kteří v komunikaci preferují český znakový jazyk.
Tuto změnu inicioval první místopředseda Poslanecké sněmovny Patrik Nacher: „Jsem rád, že první
viditelná změna v rámci nové Sněmovny přichází tak rychle. O tlumočení do českého znakového
jazyka jsem usiloval už dříve, a to na různých úrovních, ale nyní mám větší možnost takovou věc
prosadit. Pokud to bude užitečné a smysluplné, budu dál prosazovat rozšíření této nebo další služby.
Zároveň se těším na zpětnou vazbu od lidí se sluchovým postižením a na další podněty, kterými
bychom rozšířili a zkvalitnili komunikaci v rámci Poslanecké sněmovny.“
Vedoucí Kanceláře Poslanecké sněmovny Martin Plíšek dodal: „Během pravidelných úterních
tiskových konferencí poslaneckých klubů se ve Sněmovně bude střídat pětice zkušených tlumočníků.
Věřím, že díky tomu informace o dění v Poslanecké sněmovně lépe zpřístupníme neslyšícím, kteří
komunikují v českém znakovém jazyce. Nadále také budeme pokračovat v titulkování všech tiskových
konferencí. Tlumočením, které od ledna zavádíme, zároveň rozšiřujeme již zavedené projekty, které
Kancelář Poslanecké sněmovny organizuje společně se zástupci osob se zdravotním postižením, jako
je například organizace trhů sociálních podniků na půdě Poslanecké sněmovny".
Tlumočníci do znakového jazyka se budou z pohledu diváka nacházet vpravo od řečnického pultu,
aby měli dostatečný prostor pro svou práci a současně byli pro diváky optimálně viditelní. Na
stránkách Sněmovny budou tiskové konference tlumočené do znakového jazyka označeny
piktogramem znakujících rukou, další informace budou k dispozici také v samostatném oddíle na
sněmovních stránkách (https://www.psp.cz/informace-v-ceskem-znakovem-jazyce).
Vzhledem k tomu, že 5. schůze Poslanecké sněmovny bude v úterý 13. ledna zahájena v 11.00 hodin,
začíná blok tiskových konferencí poslaneckých klubů již v 8.20 hodin.
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